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Vážený pane místostarosto, 
 
na základě naší včerejší telefonní komunikace si Vás dovoluji oslovit v následující záležitosti: 
 
Z iniciativy společnosti Opus organum a za grantové podpory Ministerstva kultury proběhne v prosinci na celkem 
sedmi místech (pouze sedmi - je to záměrně "santiniovské číslo") cyklus komentovaných koncertů věnovaných 300. 
výročí úmrtí architekta Jana Blažeje Santiniho-Aichela. Osoba světově proslulého barokního génia je spojena také s 
Humpolcem a jeho regionem. (Přímo v Humpolci se architekt podílel na dostavbě a úpravách farního kostela sv. 
Mikuláše).  
 
"Připraven je zhruba hodinový program varhanní a vokální hudby českého baroka v podání umělců Kateřiny Málkové 
(varhany) a Josefa Kovačiče (zpěv), dále slovem, a na historický hudební nástroj "Tromba marina" bude provázet 
historik, zpěvák a publicista Jiří B. Sturz, který diváky obeznámí s podivuhodným životem Santiniho a poodhalí 
unikátnosti jeho realizací. Součástí koncertu bude také světelný design, který předvede památku "v novém světle" a 
upozorní na specifika Santiniho realizace.  
Koncert (humpolecká sedmina projektu) proběhne v sobotu 9. 12. 2023 od 19 hodin v kostele sv. Mikuláše. Vstupné 
koncertu je dobrovolné."  
 
Jak je naznačeno výše, pane místostarosto, projekt je dominantně financován ministerským grantem - ze dvou 
třetin. K menší finanční spoluúčasti tak zveme také dotyčná města a obce, kterých se projekt týká (viz pozvánka v 
příloze) a to výměnou za mediální prezentování partnerství akce.  
Nejde nám o horentní sumy, ale o pokrytí dotační spoluúčasti. Dosud nám příspěvky (pohybující se mezi 7 - 15 000 
Kč) poskytly městská část Praha-Zbraslav, obec Horní Ročov a město Žďár n. Sázavou. 
 
Realizace koncertu v Humpolci není případným příspěvkem a partnerstvím města Humpolce podmíněna, domnívám 
se však, že finanční účast Vašeho města by se děla k dobru projektu zajímavého a unikátního, díky němuž by si 
mohlo Vaše město vykázat také spoluúčast na oslavách jednoho z nejvýznamnějších výročí naší kultury.  
 
Jsem se srdečným pozdravem Jiří Bartoloměj Sturz ( mobil: 608 724 736) 
 


